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Počasí přálo Dětskému dni ve Skalné 

 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych jménem všech spokojených návštěvníků, kteří navštívili Dětský 

den ve Skalné, velice poděkovala organizátorům celé této akce.  

To, že se toto odpoledne vydařilo, je obrovská zásluha všech, kteří se na jeho uskutečnění podíleli. 

Jednalo se o spolky (hasiči, rybáři, myslivci, fotbalový klub, Traktor klub, Klub žen), ale i o členy 

Komise pro kulturu a sport v čele s paní Rybovou, starší žáky ZŠ Skalná, dále pak paní Polívkovou 

z knihovny,  ale také o všechny, kteří nabídli svou pomoc jen proto, že chtěli celou akci oživit a potěšit 

ostatní. Počasí nám rovněž přálo, vzhledem k předcházejícímu víkendu, který byl deštivý a velice 

studený se na nás dokonce usmívalo sluníčko. 

Jsem moc ráda, že ve Skalné máme tolik obětavých a ochotných lidí, kteří dokáží věnovat svůj volný čas 

ve prospěch druhých. 

Mgr. Rita Skalová – starostka 

 

Pozvánka na vysvěcení Kříže se sochou Ježíše Krista – Kříže smíření 

 
Dne 22.6.2013 se ve Skalné koná poutní mše svatá spojená s poutní zábavou. V rámci této akce 

proběhne i slavnostní vysvěcení Kříže se sochou Ježíše Krista.  

Chtěla bych Vás touto cestou co nejsrdečněji pozvat na tuto slavnost.  

Vlastní vysvěcení restaurovaného Kříže se sochou Ježíše Krista bude zahájeno ve 13.00 hod. na hřbitově 

ve Skalné . 

 

Mgr. Rita Skalová - starostka 
 

Pomoc Terezínu 
Vážení spoluobčané, 

na jednání zastupitelstva města Skalná zastupitelé jednohlasně odsouhlasili finanční příspěvek ve výši 

30.000,- Kč na obec Terezín, postiženou  povodněmi. 

Naše město vyhlásilo veřejnou sbírku na pomoc této obci, která skončila 14.6.2013. Všichni se jednou 

můžeme ocitnout ve svízelné situaci a výše umístěné fotografie mluví samy za sebe. 

 

Děkuji především dětem ze ZŠ Skalná, které přispěly jako první. Samozřejmě i všem ostatním, kterým 

osud druhých není lhostejný. 

Mgr. Rita Skalová 

starostka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet obyvatel: 2989 

Místní části: 4 (Terezín, České Kopisty, Nové Kopisty a Počaply) 

Škola má přibližně 300 žáků.  

Starostka Čechová Růžena, místostarostka Rožcová Hana, tajemník JUDr. Kubíček Miloslav 

 



 
- 3 - 

  

 

Vítání dětí 
 

Dne 08.06.2013 proběhlo na Městském úřadu ve Skalné první letošní vítání dětí. Paní starostka přivítala 

tyto děti: Šimona Černého, Terezii Peterkovou, Leonu Krčínovou, Adélu Flaksovou a Amálii 

Balharovou. Poté vystoupily děti z mateřské školy za hudebního doprovodu paní učitelky Naarové. 

Rodiče dětí se podepsali do kroniky, maminky převzali květinu a pro děti hračku. Na závěr popřála paní 

starostka všem hodně štěstí a radosti s našimi novými občánky. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Společenská kronika 
 

          Jubilanti měsíce června                          
 

Jan Cílek   86 let                      

Konstantin Janča  88 let  

Václav Nejedlý  87 let                                                

Marie Vokounová  87 let  

Janka Kreitlová  82 let  

Božena Razímová  81 let  

Františka Malovcová  80 let  
                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Nouzová platidla 
Nouzová, nebo také náhradní platidla, byla vydávána v okamžiku akutního nedostatku klasických 

státních či federálních peněz. Většinou to bylo v dobách války, revolučních převratů a podobně. Sloužily 

k omezené výměně zboží v krizových obdobích a tak částečně nahrazovala zákonné oběživo a plnily 

úlohu pomocných peněz.           

Nouzová platidla nesou důležitá sdělení měny, číselnou řadu, rok vydání a město, které vydání zadalo. 

Další znaky na platidle jsou z čistě dnešního hlediska reklamní. Nouzová platidla měla v mnoha 

případech velmi krátké použití a platila jen v obci, či tehdejším katastru obce nebo města. Sloužila také 

k ručení půjček. Vydavatelem (emitentem) těchto platidel bývaly nejčastěji banky, obce, podniky, 

statky, ale také hostince i soukromé osoby.    V českých zemích byly v oběhu nouzové peníze vydávány 

a používány v letech 1741-1742, 1754, 1848-1850, 1914, 1918-1921 a 1945.            

Nouzové peníze ze Skalné vydal Adam Reinl, dne 12.2.1849. Měli hodnotu 5, 10, 20, krejcarů 

konvenční měny. Vzhledem k malému množství vydaných platidel v obci Wildstein, nám není známa 

celková doba platnosti těchto platidel od roku 1849, vedle již zavedené státní měny. Město Skalná 

originály těchto nouzových peněz vlastní. 

  

 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Václav Vrba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně Vás zveme na každoroční koncert dechové kapely z německého Ebelsbachu, 
který se uskuteční 29.06.2013 od 15,00 hodin  
na nádvoří Hotelu Garni Vildštejn ve Skalné. 

 
Vstup zdarma, občerstvení zajištěno. 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  č e r v e n  2013: 

 

Kulturní centrum Svoboda   

 
26.06.  21.00  Sen čarovné noci – nové zpracování klasické divadelní hry. Hrají herci chebského divadla chebský hrad        

27.06. 19.00 UDG a WOHNOUT – koncert hudebních kapel      Krajinka 

29.06. 10.00 Letní bláznění aneb Blázni z cirkusu – nový kulturní projekt zaměřený na malé i velké diváky, který by  

30.06. 10.00 v budoucnu mohl obohatit kulturní léto v Chebu      Krajinka 

  

Západočeské divadlo Cheb  
 
16.06. 19.00 Přehrada – hrdinský epos z velína hydroelektrárny. Absolutně bláznivá aktovka. Premiéra studio d ABO P 

19.06. 19.0 0 Přehrada – hrdinský epos z velína hydroelektrárny. Absolutně bláznivá aktovka  divadlo ABO E1 

20.06. 19.00 Přehrada – hrdinský epos z velína hydroelektrárny. Absolutně bláznivá aktovka  divadlo ABO E2 

22.06. 21.00 Sen čarovné noci – nové zpracování klasické divadelní hry    chebský hrad 

26.06. 19.00 Horáková, Gottwald – výsměšný i mrazivý politický kabaret    za oponou 

28.06. 19.00 Divadelní banket – slavnostní zakončení sezóny, vyhlášení ankety nejoblíbenějšího herce, herečku a inscenaci 

 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
 

16.06. 19.30 Operní a operetní galashow – hudba z děl Mozarta, Čajkovského, Bizeta, Verdiho a dalších 

25.06. 19.00 Paní plukovníková – trochu smutná kom. o nezdolné chuti do života. Hrají členové div. souboru při MKS Fr. Lázně 

27.06. 19.30 Dostaveníčko s láskou – hudební skladby Offenbacha, Lehára, Kálmána a dalších 

28.06. 19.30 Záměna – moudrá a laskavá komedie o mužích a ženách. Hrají herci pražských divadel 

30.06. 19.30 Božejáci – koncert nejstarší jihočeské hasičské dechovky. Jedná se o nejstarší kapelu, která byla založena již roku 1904 
 

Kino SVĚT Cheb    
 

16.06.  od 14.00 Království lesních strážců – 2D – bez brýlí – americký anim. film pro celou rodinu s českým dabingem 

17.06. – 19.06. od 17.30 Hurá na Francii – francouzský film s českými titulky 

  od 20.00 Trans – napínavý americký film s českými titulky 

20.06. – 23.06. od 16.00 Univerzita pro příšerky – 3D – s brýlemi – americký animovaný film s českým dabingem 

od 18.00 The bling ring – americký film pro mladé diváky s českými titulky 

od 20.00 Podfukáři – americký film s českými titulky 

22.06.  od 14.00 Zambezia – 3D – s brýlemi – americký animovaný příběh pro celou rodinu s českým dabingem 

23.06.  od 14.00 Kovář z Podlesí – nová česká pohádka s Bolkem Polívkou, Ivanou Chýlkovou, Josefem Somrem a dalšími 

24.06.-   26.06.  od 17.30 Star Trek: Do temnoty – 2D – bez brýlí – americký sci-fi film s českým dabingem 

  od 20.00 Muž z oceli – 2D – bez brýlí – americký film o Supermanovi s českými titulky  

27.06. – 30.06.  od 16.00 Univerzita pro příšerky – 2D – bez brýlí – americký animovaný film s českým dabingem 

  od 18.00 Trans – napínavý americký film s českými titulky 

  od 20.00 Muž z oceli – 2D – bez brýlí – americký film o Supermanovi s českými titulky  

29.06.  od 14.00 Království lesních strážců – 3D –s brýlemi – amer. animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

30.06.  od 14.00 Neuvěřitelná dobrodružství Tada Stonese – 2D – bez brýlí – am. anim. dobrodružný film s čes. dabin. 

01.07. – 03.07. od 20.30 Světová válka Z – americký fantastický film s českými titulky 

04.07. – 07.07. od 16.30 Já padouch 2 – 3D – s brýlemi –americký animovaný film s českým dabingem 

  od 18.30 Jako malí kluci – francouzská komedie s českými titulky 

  od 20.30 Osamělý jezdec – americký dobrodružný film s českým dabingem 

06.07.  od 14.30 Univerzita pro příšerky – 3D – s brýlemi – americký animovaný film s českým dabingem 

07.07.  od 14.30 Království lesních strážců – 2D – bez brýlí – amer. animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

08.07. – 10.07. od 18.00 Velký Gatsby – 2D – bez brýlí – americký romantický film v hlavní roli L. DiCaprio, s českými titulky 

11.07. – 14.07. od 16.30 Pařba na třetí – americká komedie s českými titulky 

  od 18.30 Před půlnocí – americký film o krizi středního věku s českými titulky 

  od 20.30 Pacific Rim: Útok na zemi – 3D – s brýlemi – americký fantastický film s českými titulky 

13.07.  od 14.30 Neuvěřitelná dobrodružství Tada Stonese – 3D – s brýlemi – amer. anim. dobrodružný film s čes. dabin. 

14.07.  od 14.30 Univerzita pro příšerky – 2D – bez brýlí – americký animovaný film s českým dabingem 

15.07. – 17.07. od 18.00 Stážisti – americká komedie s českým dabingem 

  od 20.30 Revival – česká komedie s Bolkem Polívkou, Karlem Heřmánkem, Vojtěchem Dykem a dalšími 

 

Kino Plesná 
 

19.06.  od 17.00 Kamarádi z obrazovky 3 – pásmo krátkých pohádek 

26.06.  od 17.00 Tady hlídám já! – česká rodinná komedie o tom, jak vám pes změní život 
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Městská knihovna     
 

I v minulém měsíci bylo nakoupeno několik knih, se kterými Vás chci seznámit. Jedná se o literaturu pro ženy: 

Courths-Mahler Hedwiga – Cesta za láskou; Birkner-Mahler Frieda – Srdce hledá lásku, Štěstí na inzerát, Znovu 

září slunce; Dále pak to jsou knihy současných českých autorů: Jakoubková Alena – Můžeš-li se vdát dnes, 

neodkládej to na zítřek, Poslední tango s Carmen; Körnerová Hanna Marie – Dokud se budeš smát; Prokšová 

Jitka – Past na duši; Černá Jaroslava – Sedmého sedmý; Rottová Inna – Milenci oddané manželky a Gruber 

Václav – Druhý dech chromého koně. 

Zmiňuji se o tom každý měsíc, ale myslím si, že nabídka knih v naší knihovně je opravdu pestrá a vybere si zde 

snad každý čtenář. Do konce měsíce května jsme nabízeli 12 100 ks knih různých žánrů, včetně dětské literatury. 

 Věřím, že i v dalším měsíci budu mít čtenářům co nabídnout.  

Pro letošní rok se v knihovně nechystají žádné zásadní změny. Systém výpůjček i provozní doba budou 

zachovány. I v letních měsících bude mít knihovna pravidelnou půjčovní dobu, kterou vám níže připomínám. 

 

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

 

Zároveň vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz ,  naše internetové stránky 

jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových 

stránkách knihovny si můžete zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je 

možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih. 

Všem čtenářům přeji lepší počasí v nadcházejících letních měsících a všem pak příjemně strávenou dovolenou, 

dětem krásné prázdniny.              

                                                                                                                         Věra Polívková,  knihovnice 

 

Inzerce: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P r o d e j   s l e p i č e k 

 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět 

prodává slepičky snáškových plemen 

Lohman hnědý,Tetra hnědá a  Dominant 

žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a 

bílý. Slepičky pouze z našeho odchovu!! 

Stáří slepiček 14-18týdnů   cena 149– 170 

Kč / ks –v začátku snášky 178 Kč/ks 

 
 

Prodeje se uskuteční :  

v pátek 12.července 2013 Skalná  

u fotbal. hřiště – v 13,30 hod 
 

 

Případné bližší informace   
tel : 728605840, 728165166, 415740719 

 

Při prodeji slepiček- nová služba- 

výkup králičích kožek – cena 15-22 

Kč/ks  

PROJEKTY STAVEB 
Ing. Blanka Ryšková, autorizovaný inženýr pro 

pozemní stavby 

adresa: Únanov 264, 671 31 

Plesná 153, 351 35 

tel.:  733 575 021     

   

e-mail:   

blanka.xyz@seznam.cz 

 

 

 

 

projekty staveb  

projektová dokumentace pro územní řízení, 

stavební povolení, provádění stavby 

budovy, připojení na komunikaci, připojení na 

inženýrské sítě 

  

Chyba! Chybné propojení.dispoziční řešení, 

interiér, vizualizace v ptačí perspektivě 

 

Chyba! Chybné propojení.zajištění podkladů pro 

povolení stavby, kolaudaci stavby, zastupování při 

jednání se stavebním úřadem ve věci povolení a 

kolaudace stavby či legalizování černé stavby, 

zastupování ve věci např.  řešení sporů 

s majitelem sousední nemovitosti 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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JAK JSME PROPLULI 1.TŘÍDOU 

 
Čas je jako voda v potoce - zastavit se nedá... A tak i 

my „prvňáčci“ máme před sebou poslední dny svého 

putování 1. třídou. Co jsme všechno zažili? Pluli 

jsme lodičkou z ostrova na ostrov a jako úlovek 

získávali nová písmenka, která jsme si ukryli do listu 

objevů. Naučili jsme se hrou: číst, psát, počítat, tvořit 

krásné obrázky, pěkně po námořnicku cvičit a zpívat 

spoustu písní. 

A v tom všem jsme ještě stihli: navštívit Muzeum 

Cheb,  Galerii Cheb, putovali jsme se skřítkem 

Podzímkem pěšky do SOOSU, Hallowen, Mikuláše, 

vánoční besídku, navštívili divadlo, kino, koncert, 

knihovnu, několik besed s odborníky (EKO, 

prevence, první pomoc), společně jsme prožili Den 

naruby, Barevný den na vítání jara, na Den Země 

jsme čistili les a hráli hry zaměřené na přírodu až do Velkého Luhu. 

Celý rok jsme si náramně užívali spoustu legrace a různá překvapení. A nyní nás již čeká pouze „Pasování na 

čtenáře“, školní výlet do ZOO a Dinoparku v Plzni... A potom už jen do dáli, jako správní námořníci zvoláme: 

„Na shledanou, školo!“  „Ahoj, prázdniny!“ 

                                                                                                  

Prvňáčci a Radka Benediktová 

CVIČENÍ PRO PŘEDŠKOLÁČKY 
 

Celý školní rok 2012-2013 probíhalo ve středu od 16h cvičení pro předškoláčky ve Sportovní hale ve Skalné. 

Každé cvičení bylo zaměřeno trochu jinak, ale cílem všech byla „radost z pohybu“. Využili jsme také lidových 

tradic a zvyků roku, měli jsme např. „čertovské cvičení“. To vám bylo překvapení, když se místo malých 

sportovců halou proháněli čerti a čertice. Ale rok plynul a ve středu 22.5. 2013 jsme se spolu se školáky, které 

navštěvují cvičení paní Nováčkové, pro tento rok rozloučili. 

Putovali jsme dobrodružnou stezkou až k fotbalovému hřišti, kde jsme hledali poklad, ohřáli se u ohýnku a 

opékání buřtíků. Bylo to moc hezké, ač nám počasí příliš nepřálo.  

Tak pro tento rok se s vámi, milé dětičky, loučíme, ale již nyní na viděnou na podzim se těšíme...     

Radka Benediktová a Renata Kapicová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den Slabikáře Den Země -  Velký Luh 

... když se z dětí stanou učitelé aneb „Den naruby“ 

… dobrodružné putování 
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Informace ze základní školy 
 

Opět vítězi a postup do republikového 

kola 

Mladší i starší žáci naší školy ve čtvrtek 16. 

5. 2013 zvítězili v krajském kole Dopravní 

soutěže mladých cyklistů a postupují do 

republikového kola ve dnech 18. - 20. června 

2013.  

 

Eva Hercigová 

 

Biostatek ve Valči 

V pondělí 20. května 2013 žáci 4. a 5. třídy navštívili biostatek 

při úpatí Doupovských hor ve Valči. Prošli jsme se nádherným 

zámeckým parkem se zámkem, který byl chloubou vrcholného 

baroka. Biostatek leží uprostřed čisté přírody nedaleko zámku, je 

lemovaný lesy, sady, pastvinami a loukami. Na biostatku jsme se 

vžili do kůže farmáře, postarali se o ovčí rouno, vyčesali vlnu, 

zkontrolovali včelstva a seznámili se s aktivitami na farmě. Tato 

exkurze měla velký úspěch, průvodcům na biostatku děkujeme a 

přejeme mnoho úspěchů. 

Miluše Glave-Flašková 

 

Kolečkový den 

Kolečkový den pro družiňáky znamená, přinést si do družiny něco, na čem se dá jezdit. Letos to byly 

troje brusle, dvě koloběžky a čtrnáct kol. Už to je úspěch. Nejprve jsme si v družině zopakovali některá 

pravidla provozu na silnici a povinné vybavení kola a pak jsme se vydali ven. My cyklisti jsme začali 

trénovat na školním hřišti a zkusili si slalom. Honzík Bouček ze začátku měl dost práce stavět kužely na 

místa, ale pak už jsme získali jistotu a už mohl odpočívat. 

Koloběžkáři, bruslaři a chodci s Káťou připravili na chodníku u úřadu malé město se značkami, 

železničním přejezdem, přechodem pro chodce a chodci. Tam jsme zjistili, že budeme potřebovat i 

dopravního policistu a to problém nebyl - měli jsme hned několik zájemců. Nakonec jsme se byli projet 

po Skalné. Musím všechny cyklisty pochválit za jejich ukázněnou jízdu. 

Blanka Novotná 

Exkurze do firmy Hoffmann 

Dne 21. 5. 2013 se žáci 6. třídy podívali během hodin základů 

ekologie do další firmy. Exkurze probíhají na zvýšení zájmu žáků 

o techniku a jako podpora ekologického vnímání lidských 

činností. Majitel truhlářství pan Jan Hoffmann děti seznámil s 

výrobou, s jednotlivými částmi firmy, recyklací odpadů (pilin), z 

nichž se vyrábí brikety, a s odfiltrováváním znečištěného vzduchu 

z dílen. 

Irena Heczková 

 

Budoucí prvňáci znovu ve škole 

Ve čtvrtek 23. května proběhla ve škole druhá schůzka budoucích 

prvňáků. Rodiče si při kávě prohlédli učebnice a pomůcky, se 

kterými budou od září jejich děti pracovat. „Prvňáčci“ si hráli se 

svou budoucí paní učitelkou. Obě setkání proběhla v přátelské a 

pracovní atmosféře a věříme, že se na nás budou děti těšit. 

 

Martina Turečková 
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Návštěva na výtvarném kroužku – Monika Brýdová 

Na výtvarném kroužku starších dívek jsme měli v květnu vzácnou 

návštěvu, výtvarnici Moniku Brýdovou. Přivezla nám ukázat BIG 

SHOT. Je to zajímavá výtvarná technika s použitím různých 

materiálů od papíru, mosgumi, látky až po filc. Děvčata si 

vyrobila krásné věnečky z papíru. Děkujeme Monice za milou 

návštěvu. :) 

Popis techniky Big Shot a více fotografií naleznete na stránkách 

www.brydova.cz. 

Kateřina Schveinerová, vychovatelka ŠD 

Exkurze do firem v Aši 

Dne 4. 6. 2013 se žáci 8. a 9. třídy v rámci projektu Technika 

naše budoucnost jeli podívat do dvou firem v Aši: do sléváren 

Heunisch Gus a Petainer. Ve slévárnách mohli žáci vidět výrobu 

odlitků z hliníku a v chemickém závodě Petainer výrobu 

vratných PET lahví pro firmu Coca-Cola, které se používají v 

západní Evropě. Nakonec jsme se zastavili na prohlídku v 

Domově pro osoby se zdravotním postižením „PATA“ v 

Hazlově. Na všech třech místech se nám zaměstnanci velmi 

intenzívně věnovali, snažili se dětem zprostředkovat význam 

podniku, kde pracují, za což bych jim chtěla touto cestou poděkovat. 

Irena Heczková 

Nedělej si starosti! 

Ve čtvrtek, 23. 5. 2013, se v naší škole uskutečnil den pro 

rodiče i děti „Nedělej si starosti.“ Bylo tam 9 stanovišť. 5. 

třída měla zeměpisné znalosti. „Zajímavé bylo, že všichni 

vše věděli. Děkujeme paní učitelce Hercigové za to, že nám 

vytiskla obrázky a také žákům 5. třídy za pomoc s 

kartičkami.“ 

Hned u vchodu děti i rodiče dostali „smajlíkovou medaili“, 

na kterou mohli získat až 9 razítek podle počtu disciplín, 

které si mohli vyzkoušet.  

Třeťáci: „Házení míčkem byla 1. disciplína. Přišlo 39 lidí. 

Vyhráli Nárovi!!! Divné bylo, že děti házely líp než 

rodiče.“ 

Druháci: „Moc se mi to líbilo. Přišlo 39 lidí. Bylo jich 

hodně, který to neuhodli.“ Druháci měli stanoviště, kde naši 

hosté poznávali rostliny. 

Šesťáci: „Na stanovišti ekologie si každý vybral 8 kartiček, 

které poté přiřazovali ke správným možnostem. Nejlepších 

bylo spoustu (max. 8 bodů). Nejlepší jsou vypsáni: Filipová 

Veronika, Kačka z družiny, Tereza Fričová, Patrik 

Mariánus, Maškovi, Sestry Gogovy, Sára Jirkalová, paní 

Kuchtová, Bártkovi, Matěj Navrátil, Čechvalová Eliška, 

Altmanová Lucie, Markétka Altmanová, a další. Všem 

gratulujeme k úspěchu.:-)" 

Dále si všichni mohli vyzkoušet jízdu zručnosti, navigaci 

slepce, namalovat obrázek poslepu a zachránit zraněného. 

Jako poslední disciplína byla soutěž o nejlepší pomazánku. 

„Děkujeme za bohatou účast pomazánek. Bylo nám ctí 

výherci předat zlatou vařečku. Vyhrála pomazánka číslo 8. 

Přinesla ji Anna Marie Mašková.“ 
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Tímto děkujeme všem Školatům za výbornou organizaci, připravenost a samostatnost. Dále děkujeme 

všem žákům naší školy za pomoc při přípravě a především návštěvníkům za hojnou účast na našem 

prvním dni organizovaném školním parlamentem Školata. Těšíme se na další společné akce! 

Gabriela Šlégrová 

Environmentální vyučování 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Irena Heczková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oznámení 
 

Ordinace obvodního lékaře bude  

z důvodu čerpání dovolené  

od 22.7. 2013 do 9.8.2013 uzavřena. 
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Zpravodajství z mateřské školy 
 

Ve středu 15.května se v naší školce konalo již tradiční „Odpoledne pro maminky“ k příležitosti oslavy 

Dne matek. Maminkám k svátku si připravily vystoupení děti ve všech třídách, po té se konaly společné 

zábavné činnosti dětí a maminek –např. hledání svého portrétu nakresleného dítětem,schovávaná 

s barevným textilním padákem,hra klobouková,společný tanec, hra „ Mám srdíčko, mám“, předávání 

drobných dárků maminkám, masáž zad aj. Na zahradě pod pergolou bylo pro všechny přichystáno 

občerstvení. Na závěr akce byla zajištěna vyhlídková okružní jízda maminek s dětmi na traktorovém 

valníku pana Františka Kubince. Tímto bych chtěla poděkovat členům Traktor klubu za vstřícnost a 

ochotu při spolupráci na akcích MŠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 30.května odjely děti třídy Motýlků a několik 

Sluníček na výlet autobusem do Černošína na exkurzi 

tříděného odpadu a jeho následného využití. Doprava i 

samotná exkurze byla pro děti zcela zdarma, hrazena 

Karlovarským krajem. Výlet byl zajímavý, poučný i přínosný 

zejména v oblasti ekologické výchovy, na kterou se naše MŠ 

zaměřuje.  

 

 

V pondělí 3.června 

jsme slavily svátek všech dětí. Jako dárek bylo pro děti všech 

tříd zajištěno profesionální kouzelnické vystoupení kouzelníka 

MERLINA. Představení bylo hrazeno finanční výhrou naší MŠ 

ze soutěže o zdobení dřevěných vánočních ozdob a sponzory. 

Každé přítomné dítě dostalo domů na památku kouzelníkem 

vyrobené zvířátko z balónků. Velice děkuji za každoroční 

sponzorský příspěvek paní Květoslavy Štolbové a Libuše 

Štolové, který také letos obohatil tuto akci pro děti k jejich 

svátku.  

  

V sobotu 8.června vystoupily děti třídy Motýlků se svým programem na slavnostním přivítání nových 

občánků do života našeho města. 

 

                                                                 Za mateřskou školu Broňa Kuželková 

Inzerce: 

 

 

 

 

 

 

Přijmu servírku, hospodskou do pivnice "Koruna" 

v Křižovatce, informace osobně v restauraci Na 

chaloupce ve Skalné u pana Kircha. 
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PREVENCE - Ochrana objektů soukromých osob 
 

Rekreační objekty a nejen ty, jsou s oblibou navštěvovány a užívány majiteli, ale také těmi nezvanými. Přestože policisté 

téměř pravidelně kontrolují chatařské oblasti v celém Karlovarském kraji, za letošních pět měsíců  přijali policisté v celém 

našem kraji celkem 582 oznámení o vloupání do rekreačních objektů soukromých osob, hmotná škoda přesahuje částku 

 osmnáct a půl milionu korun.  Od jara až do podzimu, hlavně během dovolených si lidé zpříjemňují pohodlí praktickým 

vybavením chat,  různými elektrickými spotřebiči, pracovním nářadím, lůžkovinami, zásobami potravin, elektrospotřebiči, 

různými druhy grilů, často dalšími cennými předměty. Lze říci, že všechno,co je v chatě, rodinném domku a okolí, láká 

zloděje. Pokud  zjistí neopatrnost a nepozornost majitelů chat nebo rodinných domků, má majitel smůlu. 

  

Z praxe můžeme rozdělit pachatele vloupání do rekreačních objektů do tří skupin: 

pachatel „slušňák“ – ten se vloupá do objektu, sní a vypije  co může, otevře si láhev alkoholu, ale zařízení objektu neničí a 

nedevastuje. Setkali jsme se s případem, že pachatel po sobě uklidil a ustlal postel. Vzal si pouze (asi na památku) malé 

tranzistorové rádio,  které zpeněžil -  prodal. 

Zloděj „vandal“ při vloupání do objektu užívá hrubé síly, ničí zařízení, co nerozbije a nezničí, to odcizí, zůstává po něm jen 

spoušť. 

„Zloděj na objednávku“ si vybírá objekty, ve kterých jsou cenné nebo starožitné předměty, zpravidla zná velmi dobře cenu 

odcizených věcí. 

Jako dalšího můžeme  uvést  zloděje „šmejdila“. Ten vnikne do objektu, vše prohledá a odnese s sebou věci,  které lze prodat, 

nejčastěji se jedná o elektrické kabely, oblečení,  elektrospotřebiče, zahradnické nářadí.  

  

Jaké má majitel objektu možnosti ochrany svého majetku? 

 Doporučujeme: 

 základní  mechanické zábranné prostředky - bezpečnostní zámky, složitější uzamykací systémy, ochranné okenní folie, 

skla, okenice 

 vhodným doplněním mohou být různě vyrobené ochranné mříže a uzamykatelné okenice. 

 určitou nadstavbou může být  elektrické zabezpečovací signalizace. Ne ze všech rekreačních objektů je však telefonické 

či jiné spojení s okolním světem možné, ale i tyto problémy lze vyřešit. V mnohé chatařské lokalitě je určitě alespoň jedna 

telefonní linka k dispozici. K ní lze připojit automatický telefonní hlásič, který po obdržení signálu o narušení objektu 

vyvolává předem naprogramované jedno či více telefonních čísel a předá tak informaci zodpovědné osobě. Na hlásič lze 

připojit “hlídání” i více objektů. 

 netradičním řešením je využití “rádiových” zabezpečovacích ústředen, které se instalují v objektech. Na jednotlivé 

ústředny v objektech se připojí nástrahové detektory. Jde o jednoduchou a spolehlivou detekci pohybu pachatele v objektu. 

Instalace a detektor  jsou skryté. Jejich montáž je velmi rychlá. Systém může monitorovat sjednaná soukromá bezpečnostní 

agentura. 

 při pojištění objektu a jeho zabezpečení by se měli majitelé objektů řídit podmínkami a názory pojišťoven. Zatím mnohým 

pojišťovnám stačí zabudování dobrých zámků, mříží apod. 

 

Praxe nám však ukazuje, že osamocené mechanické zábranné prostředky v některých pachatelích vzbuzují větší agresivitu, 

čímž může dojít ke způsobení škody podstatně větší.  

 

Jak lze také  snížit riziko vykradení chaty? Bytu nebo rodinného domu? 

Pachatelé většinou počítají s tím, že obydlí bývají často bez dohledu a mnohdy i dostatečně nezabezpečená. Ze statistického 

hlediska je počet vloupání do rekreačních objektů vysoký. Z celkového počtu oznámení o vloupání do různých objektů bylo 

26%  do bytů, chat a rodinných domků.  

Prakticky každý z nás může zabezpečit své obydlí, rekreační chatu nebo rodinný domek tím, že bude dodržovat základní 

jednoduchá a prakticky levná opatření: 

 řádně  zamykejte dveře při odchodu z objektu (zkontrolujte uzavření oken a všech možných přístupových cest do objektu) 

 neupozorňujte – zbytečně -  na svou nepřítomnost  

 o vašem odjezdu  by měl vědět jen úzký okruh vašich blízkých a těch lidí, ke kterým  máme důvěru  

 před odjezdem na delší dobu požádejte důvěryhodnou osobu, aby na vaše obydlí či chatu dohlédla a pomohla vyvolat 

dojem, že je objekt obydlen (posekala trávník, větrala okny, vybírala poštovní schránku, zametla chodník, odklidila sníh 

... apod. 

 můžete také využít různých  elektronických zařízení se zapínáním světla  

 zajistěte, aby byl přehledný prostor  před objektem (pozemek zakrytý keři, stromy nebo předměty, které zakrývají větší část 

objektu a podobné skrývačky nahrávají zlodějům)  

 zajistěte dobré a jasné osvětlení v okolí domu, chaty ( zlepšuje viditelnost a umožňuje provádět náhodnou kontrolu vašimi 

sousedy)  

 vyplatí se také úklid na pozemku (neměly by být v okolí chat a rodinných domků volně položené žebříky, nářadí, sekačky a 

další věci, které by pachatele přilákaly nebo mu pomohly při vloupání.   Vše, co by mohlo pomoc zlodějům by mělo být 

zamčeno v kůlně, garáži , prostě pod zámkem) 

 nechlubte se svým majetkem cizím lidem 

 nepouštějte cizí lidi do svých domovů 

 nesvěřujte svůj majetek úplně cizím lidem                                                                                               Zdroj: Policie ČR 
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FK Skalná – mladší přípravka 
 jarní část soutěžního ročníku 2012/2013 

 

 

Poslední šesté kolo turnajového systému odehrála naše MLP venku na hřišti  SEF Kynšperk, kde se 

utkala s družstvy  FK SEF Kynšperk a Baníkem Sokolov B s níže uvedenými výsledky. V krajské 

soutěži resp. v její jarní části byla naše MLP zařazena do skupiny B společně s celky FK Hvězda Cheb 

B, FC Cheb, Baník Sokolov B, FK SEF Kynšperk a Chodov / Nová Role. 

Dosavadní výsledky: družstvo starších (ročníky 2004 a ml. ), mladších ( 2005 a mladší) 

 

 

                                                                                             Starší                mladší 

První kolo   FK  Skalná   - Hvězda Cheb   B             8 : 2            5 : 2  

                         FK Skalná -   Chodov / Nová Role       2 : 12               7 : 7 

Druhé kolo      FK Skalná     -      Hvězda Cheb  B              8 : 1                 1 : 2 

                        FK Skalná     -      Chodov / Nová Role      5 :  6                7 : 9 

Třetí kolo         FK Skalná     -      FC Cheb                          8 : 1                 10 : 1 

                          FK Skalná     -      Chodov / Nová Role      4 : 13               13 : 6 

Čtvrté kolo      FK Skalná     -      FC Cheb                          10 : 4               8 : 2 

                          FK Skalná    -      Baník Sokolov B             13 : 6               5 : 2 

Páté kolo         FK Skalná    -      FK SEF Kynšperk           5 : 14               8 : 4 

Šesté kolo        FK Skalná    -    FK SEF Kynšperk           3 : 10              8 : 4 

                          FK Skalná    - Baník Sokolov B             4 : 5                6 : 6  

Celkem                                                       70 : 74             78 : 45 

 

K utkáním nastoupili tito hráči:   Počet vstřelených branek (součet z odehraných turnajů)  

Makovec Jan                  7                    Kožík Samuel   7 

Mariánus Patrik                                  9                    Kožík Šimon               4   

Lorincz Filip                                  17                  Kirch Martin            27 ( nejlepší střelec ) 

Váňa  Matyáš                                   21                  Váňa Vojtěch               15 

Salva Lukáš                                      24                  Cízler František           1 

Frič Jakub                                         8                    Bigaz Šimon                2 

Radáč Jan                                         4                    Kirch Robin                  2 

Mizera Václav, Radáč Martin 
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  TABULKA - I.A třídy 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Březová 24 20 4 0 90: 22 64 
 

( 28) 
 

2. Nejdek 24 19 3 2 86: 20 60 
 

( 24) 
 

3. Nová Role 24 13 3 8 54: 31 42 
 

( 6) 
 

4. Kynšperk 24 10 8 6 63: 60 38 
 

( 2) 
 

5. Rotava 24 11 3 10 58: 67 36 
 

( 0) 
 

6. Lipová 24 10 5 9 45: 48 35 
 

( -1) 
 

7. Skalná 24 9 6 9 38: 40 33 
 

( -3) 
 

8. Loko K.Vary 24 9 4 11 44: 56 31 
 

( -5) 
 

9. D.Rychnov 24 10 0 14 38: 56 30 
 

( -6) 
 

10. Útvina 24 8 2 14 50: 62 26 
 

(-10) 
 

11. Habartov 24 6 5 13 35: 53 23 
 

(-13) 
 

12. Loket 24 4 6 14 31: 48 18 
 

(-18) 
 

13. Dalovice 24 2 1 21 21: 90 7 
 

(-29) 
 

 

  TABULKA - OP starší žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Sokol Lipová 34 25 5 4 98: 30 80 
 

( 80) 
 

2. FK Skalná 34 20 4 10 100: 47 64 
 

(-38) 
 

3. J.Plesná 34 1 1 32 24:145 4 
 

(-47) 
 

 

TABULKA - OP mladší žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. FK Skalná 76 61 9 6 258: 38 192 
 

(192) 
 

2. FK Hvězda Cheb B 76 61 8 7 299: 41 191 
 

(134) 
 

3. S.Velká Hleďsebe 76 30 8 38 132:150 98 
 

(***) 
 

4. Sokol D.Žandov 76 9 11 56 44:246 38 
 

(-76) 
 

5. FC J.Hazlov 76 8 6 62 35:293 30 
 

(***) 
 

 

  TABULKA - OP starší přípravka sk. Západ 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Jiskra Aš 36 36 0 0 170: 3 108 
 

( 27) 
 

2. Jiskra Plesná 36 17 6 13 48: 60 57 
 

( 30) 
 

3. Strunal Luby 36 17 4 15 40: 53 55 
 

( 1) 
 

4. FK Skalná 36 7 7 22 25: 65 28 
 

(-80) 
 

5. SU Hranice 36 2 5 29 11:113 11 
 

( 11) 
 

 

TABULKA - OP starší přípravka 6. – 10. místo  
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. FC Fr.Lázně 32 20 5 7 59: 18 65 
 

( 65) 
 

2. FK Skalná 32 15 9 8 44: 23 54 
 

(-42) 
 

3. SU Hranice 32 13 9 10 47: 33 48 
 

(-24) 
 

4. S.Velká Hleďsebe 32 10 6 16 22: 45 36 
 

( 12) 
 

5. S.Drmoul 32 5 5 22 22: 75 20 
 

(-28) 
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